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 (1شیمی )درس :  نام مدرسه مهرمحل 
 

 پایه دهم  :)پایه و رشته(کلاس

 2و  1 دهم علوم تجربی

 :کلاسی ردیفشماره 

  نام دبیر: نام و نام خانوادگی: 3  : برگتعداد  صبح 9  ساعت شروع :

 1392-99سال تحصیلی                          15تعداد سوال:   دقیقه 133مدت امتحان :          99/ 33/ 22تاریخ امتحان: 
 

 مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهید.استفاده از ماشین حساب 

 نمره الاتسؤ شماره

 را از داخل پرانتز انتخاب کنید. درستدر هر یک از عبارت های زیر گزینه  1

 عدد جرمی ( آن اتم وابسته است. –انرژی لایه های الکترونی پیرامون هسته یک اتم به ) عدد اتمی  آ( 

 نیست (. –یکسان ) است ( 𝐴𝑙31و اتم آلومینیم ) (𝐵5نقطه ای اتم بور ) –آرایش الکترون  (ب

 مرطوب ( واکنش می دهد. –سوختن ( است که در آن آهن با اکسیژن در هوای ) خشک  –زنگ زدن آهن یک واکنش ) اکسایش  (پ

 کمتر ( از گاز اکسیژن است. –گاز اوزون ) بیشتر واکنش پذیری  (ت
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 دهید: به سؤالات زیر پاسخ 2

 سوخت سبز چیست؟ آ(

 سنگ؟ گرمای آزاد شده از سوختن یک گرم گاز هیدروژن بیشتر است یا یک گرم زغال ب(

 اسمز معکوس ( چرا؟ –؟ ) اسمز مک زدایی و آب شیرین تهیه کردبا استفاده از کدام فرایند می توان آب دریا را ن پ(
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 عبارات نادرست را بنویسید. شکل صحیحعبارات زیر را تعیین کنید و  نادرستییا  درستی 3

𝑛نوار سبز در طیف نشری خطی هیدروژن، مربوط به انتقال الکترونی  آ( = 5 → 𝑛 =  است.  2

 دارد.در رتبه سوم قرار گاز آرگون در میان اجزای هواکره  ب(

 مطابق قانون پایستگی جرم، شمار کل اتم ها در یک واکنش شیمیایی ثابت است. پ(

 به عنوان شرایط استاندارد شناخته می شود. 𝑎𝑡𝑚 3و فشار  25 ℃دمای  ت(

آب𝜇  با توجه به اینکه ث( > 0  , 𝜇هگزان ≈  است، هگزان در آب حل می شود.  0

2 

 با توجه به جدول دوره ای که در زیر داده شده است، به سؤالات زیر پاسخ دهید: 4
 

3                31 

 2         31 31 35 31 31  

            D  R   

A B 1 1 5 1 1 1 9 30 33 32 G    L  

 M      E      Q  Z  J 

 را بنویسید. Eآرایش الکترونی اتم عنصر  آ(

 کدام یک از این عناصر تمایلی به شرکت در واکنش های شیمیایی ندارد؟ ب(

 است؟ 1𝑑301𝑠21𝑝2[𝐴𝑟]آرایش الکترونی کدام یک از این عنصرها به صورت  پ(

 را بنویسید. Rو  Aبا توجه به قاعده هشتایی، نماد یون پایدار هر یک از اتم های  ت(

 را بنویسید. Gیش الکترونی لایه ظرفیت اتم آرا ث(
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 ؤالات زیر پاسخ دهید:در مورد فرایند هابر به س 5

 هیدروژن، نیتروژن و آمونیاک در ظرف واکنش وجود دارد. چرا؟در فرایند هابر پس از انجام واکنش، مخلوطی از سه گاز  آ(

 معادله نمادی مربوط به تولید آمونیاک از هیدروژن و نیتروژن را بنویسید.) موازنه نیاز نیست ( ب(
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  ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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 نمره سؤالات شماره

مس را درصد فراوانی هر یک از ایزوتوپ های می باشد.  𝑎𝑚𝑢  5/11جرم اتمی میانگین آن بوده و  15و  11عنصر مس دارای دو ایزوتوپ  6

 به دست آورید. ) با نوشتن محاسبه (
 

 
 

1 

 در دما و فشار یکسان قرار داشته باشند، کدام گاز حجم بیشتری را اشغال می کند؟ چرا؟ 𝐻𝑒گرم از گاز  1و  𝑁𝑒گرم از گاز  1اگر  آ( 2

𝑁𝑒 = 20  , 𝐻𝑒 = 1   𝑔. 𝑚𝑜𝑙−3 
 
 

 ؟ چرا؟ 𝑁2(𝑔)در آب بیشتر است یا گاز  𝑂2(𝑔)در شرایط یکسان، انحلال پذیری گاز  ب(

𝑂2 = 12  , 𝑁2 = 21   𝑔. 𝑚𝑜𝑙−3 
 

1 
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آزاد می شود. چگالی گاز  𝐻2(𝑔)لیتر گاز هیدروژن  𝐻2𝑆𝑂1(𝑎𝑞)  ،15/1با مقدار کافی محلول  𝐹𝑒(𝑠)گرم فلز آهن  1/1واکنش از  9

𝐻2(𝑔)  را برحسب𝑔. 𝐿−3 .محاسبه کنید                                                     

𝐹𝑒 = 51 ,   𝐻2 = 2  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−3                                   𝐹𝑒(𝑠) + 𝐻2𝑆𝑂1(𝑎𝑞) → 𝐹𝑒𝑆𝑂1(𝑎𝑞) + 𝐻2(𝑔) 
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 فرمول نویسی و نام گذاری کنید:   آ( 9

𝐶𝐶𝑙1          :                      𝐿𝑖𝑁𝑂1       :                       مس (𝐼𝐼 : سولفید :                      منیزیم برومید ) 
 

𝐻 ,3را رسم کنید. ) اعداد اتمی مورد نیاز :  𝐻𝐶𝑁ساختار لوویس  ب( 𝐶1  , 𝑁1 ) 
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𝐴332یون تفاوت تعداد نوترون ها و الکترون ها در  13  را به دست آورید.  𝐴عدد اتمی عنصر است.  31برابر  +2
 

1 

,𝐶مولار  3/0اگر محلول های  11 𝐵 , 𝐴  250در دمای𝐶  ترتیب نارسانا ، رسانای ضعیف و رسانای خوب جریان برق باشند، به سؤالات به
 زیر پاسخ دهید:

 در آب حل می شود؟ یونی –مولکولی کدام ترکیب بصورت  آ(

 کدام محلول الکترولیت قوی است؟ ب(

 در آب، کاملا از نوع انحلال مولکولی است؟کدام ترکیب انحلال  پ(
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 با توجه به جدول داده شده به سؤالات زیر پاسخ دهید:  12

 هیدروژنی بین مولکولی وجود دارد؟ در کدام یک از ترکیب های داده شده پیوند آ(

 بیشتر است؟ 𝐻𝐶𝑙از  𝐻𝐵𝑟چرا نقطه جوش  ب(

 

 آسان تر مایع می شود؟ چرا؟ 𝐻𝐵𝑟و  𝐻𝐶𝑙کدام یک از گازهای  پ(

 

ترکیب 
 مولکولی

جرم مولی 
(𝑔. 𝑚𝑜𝑙−3) 

نقطه جوش 
(𝐶0) 

𝐻𝐹 20 39 

𝐻𝐶𝑙 11/5 15- 

𝐻𝐵𝑟 13 11- 
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  در صفحه سومادامه سؤالات  
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 نمره سؤالات شماره

 وجه به جدول، به سؤالات زیر پاسخ دهید:با ت  13

گرم آب حل شده باشد، چه  300در  20℃در دمای  𝐾𝐶𝑙گرم  10اگر  آ(

 ( سیرشده ، سیرنشده ، فراسیرشدهنوع محلولی خواهیم داشت؟) 

 برحسب دما به دست آورید؟ 𝐾𝐶𝑙معادله ای برای انحلال پذیری  ب(
 

 رسوب می کند؟ 𝐾𝐶𝑙، چند گرم  20℃تا دمای  10℃از دمای  𝐾𝐶𝑙گرم از محلول سیر شده  290با سرد کردن  پ(

 
 

10 10 20 0 θ(℃) 

15 19 11 21 
𝑆(

𝑔 𝐾𝐶𝑙

300 𝑔 𝐻2𝑂
) 

 

25/3 

 

 

25/3 

 

 

25/3 

.𝑔با چگالی  𝑁𝑎𝑂𝐻 درصد جرمی 20چند میلی لیتر محلول در  14 𝑚𝑙−3 05/3  مول از این نمک وجود دارد؟ 23/0، مقدار 

𝑁𝑎𝑂𝐻 = 10  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−3  
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 مولار  2/0میلی لیتر محلول  50مولار، برای واکنش کامل با  𝐿𝑖𝑂𝐻(𝑎𝑞)  3/0با توجه به معادله واکنش زیر، چند میلی لیتر محلول  15

𝐻2𝑆𝑂1(𝑎𝑞)  لازم است؟                         𝐻2𝑆𝑂1(𝑎𝑞) + 2 𝐿𝑖𝑂𝐻(𝑎𝑞) → 𝐿𝑖2𝑆𝑂1(𝑎𝑞) + 2𝐻2𝑂(𝑙) 
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 23 جمع نمره 

 موفق باشید.                                                                                                         (    93انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نیست. ) سوره نجم آیه  

 

 

 :با عدد نمره  طالبیاسلام  نام طراح سوالات:

 با حروف: 

 نام و امضاء تصحیح کننده:

 

 

 نمره تجدید نظر با حروف: نمره تجدید نظر با عدد:

 

                              


